

校長率團探訪北美東岸校友

沈祖堯校長聯同許敬文副校長、學術交流處張偉雄處長及校友事務處楊如虹處長，於8月19至21日期間分別到訪加拿大多倫多、美國大華府及紐約探望校友。沈校長與許副校長在聚會上分別介紹了2013年中大50周年的各項慶祝活動和講解大學近期的發展及計劃。沈校長更呼籲校友於2013年躊躇回港參與校慶活動。三地共7個校友會均熱情接待，出席相關活動的校友超過350人，萬眾一心。代表團將於稍後出訪北美西岸，與當地校友會面。

多倫多（8月19日）

學金。安省校友會在晚宴中舉行「籌募獎學金啟動儀式」，為前往安省作交換生的中大學生籌募獎學金。



校友會安排了盛大晚宴，筵開20多席，熱鬧非常。



大華府（8月20日）



出席晚宴的校友近70人，由50年代畢業的至剛畢業抵馬里蘭大學升學的校友濟濟一堂。多位居於當地的退休教授和鄰州校友亦聞風而至。



大華府校友會黎應麟會長（右）除與沈校長交換紀念品外，更邀請沈校長、許副校長及楊處長頒贈紀念品予退休師長及歷屆校友會會長。

紐約（8月21日）



由美東校友會舉辦的聚會，共有逾70名校友出席。聚餐前，代表團特別與校友會幹事會會面，多謝他們的貢獻及支持。



晚宴後，沈校長與到當地實習交流的學生交談，了解學生的實習經歷。各人並獲贈一本由校友會出版的《中大人在美東》。



代表團由香港抵達多倫多機場，即受到安省中大校友會、安省崇基校友會、新亞校友會及聯合校友會的熱烈歡迎。